# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

7,33 x 4,036 =

66,61 - 30,75 =

3x92=

56,15 + 50,9 =

672+ 4,2=

76,8 + 4,8 =

2+3,7=

83,26 + 46 =

17,926 + 37,21 =

70,1 - 19,273 =

92,88 - 76,44 =

8 x 6,955 =

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 7,33 x 4,036 = 29,58388

2) 66,61-30,75=_35,86

3 3x92= 276

4 56,15+ 50,9= 107,05

5 672+ 4,2=__ 160,

6 76,8+48= 16,

7 2+37= 57

8 83,26+46= 1,81

9 17,926 + 37,21 = 55,136

10) 70,1 - 19,273 = 50,827

11) 92,88- 76,44 = 16,44

12) 8 x 6,955 = 55,64

Reéponses
1. 29,58388
2 35,86
3 27,6
4 107,05
5. 160,
6. 16,
7. 5,7
8. 1,81
9 55,136
10. 90,827
1. 16,44
1. 9564
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